

**ПРОПОЗИЦІЇ**  
**Міністерства соціальної політики України**  
**до проекту Закону України „Про внесення змін до розділу II „Прикінцеві**  
**положення” Закону України „Про внесення змін до Закону України „Про**  
**Державний бюджет України на 2020 рік”,**

внесеного на розгляд Верховної Ради України народним депутатом України

Третьяковою Г. М.

*реєстр. № 3692 від 18.06.2020*

1. Законопроект потребує доопрацювання.

2. Законопроектом пропонується внести зміни до розділу II „Прикінцеві положення” Закону України „Про внесення змін до Закону України „Про Державний бюджет України на 2020 рік” від 13.04.2020 № 553-ІХ, розширивши перелік видатків, які можуть здійснюватися Фондом загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та Фондом соціального страхування України у період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Зокрема, передбачається проведення зазначеними фондами таких видатків:

на оплату фактично наданих послуг, пов’язаних із функціонуванням інформаційно-аналітичних систем Фонду соціального страхування України і державної служби зайнятості;

на одноразові виплати допомоги по безробіттю для організації безробітним підприємницької діяльності;

на соціальні послуги та заходи сприяння зайнятості, передбачені законодавством про зайнятість населення та загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття.

У цілому підтримуючи необхідність забезпечення реалізації функцій фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування у період карантину, звертаємо увагу на невирішеність проблеми зупинення фінансування окремих видатків, передбачених спеціальними законами, які стосуються прав потерпілих від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, членів їхніх сімей та осіб, які перебували на їхньому утриманні, зокрема, виплати одноразової допомоги і страхових витрат на медичну та соціальну допомогу. У зв’язку з цим пропонуємо доповнити законопроект відповідними положеннями, а саме:

пункт 1 законопроекту після абзацу другого доповнити абзацами такого змісту:

„абзаци четвертий – шостий підпункту 2 замінити абзацами такого змісту:

„страхові виплати втраченого заробітку (або відповідної його частини) залежно від ступеня втрати потерпілим професійної працездатності потерпілим від нещасних випадків на виробництві та професійного захворювання і особам, які мають право на страхові виплати в разі смерті потерпілого, інші витрати на відшкодування шкоди, а також доставка і переказ сум, що виплачуються потерпілим і особам, які мають право на страхові виплати в разі смерті потерпілого;



страхова виплата в установлених випадках одноразової допомоги потерпілому (членам його сім'ї та особам, які перебували на утриманні померлого);

страхові витрати на медичну та соціальну допомогу потерпілим від нещасних випадків на виробництві та професійного захворювання (крім витрат на санаторно-курортне лікування та забезпечення автомобілями);”.

Міністр

\_\_\_\_\_ 2020 р.

 М. Лазєбна

